

Сталинская Трибуна

Орган Ханты-Мансийского окружкома и Самаровского райкома ВКП(б)
и Ханты-Мансийского окрсовета депутатов трудящихся, Тюменской области

№ 29 37/8)

Пятница, 6 февраля 1948 года.

Цена 20 коп.

Шагов.

БОРЬБЫ ЗА ПРАВО ПЕРВЫМИ ПОДПИСАТЬ РАПОРТ ВЕЛИКОМУ СТАЛИНУ

В своем письме товарищу Сталину лесорубы и лесовозчики нашего округа дали слово—сезонное задание по заготовке и вывозке леса выполнить досрочно, к 20 марта.

Великий долг каждого кадрового рабочего, каждого колхозника, работающего в лесу, —не щадя своих сил бороться за досрочное выполнение сезонного плана лесозаготовок, за право первым подписать рапорт товарищу Сталину. Число передовиков, которые завоевали право первыми подписать рапорт товарищу Сталину, растет.

Недавно мы публиковали рапорт великому Сталину от знатного лесоруба нашего округа Александра Ремизанова, колхозника колхоза им. Чкалова, Шеркальского сельсовета, Микояновского района. Славный патриот, перекрывший сезонное задание, сейчас успешно выполняет новое обязательство—нарубить до конца лесозаготовительного сезона еще 300 кубометров леса.

Сегодня мы публикуем рапорт товарищу Сталину от колхозницы-лесоруба Лорбинского лесопункта Хатыловой Сусанны Яковлевны: эта стахановка, выполнившая свое сезонное задание к 15 января, обязалась нарубить до 1 марта еще 100 фестметров леса.

Патриотические дела лесорубов т. т. Ремизанова и Хатыловой заслуживают самого широкого подражания. Каждый лесоруб и лесовозчик имеет возможность работать так, как трудятся Ремизанов и Хатылова.

На Лорбинском лесопункте по примеру лесорубов т. т. Ремизанова и Хатыловой сейчас развертывается борьба за право первыми подписать рапорт товарищу Сталину. Все лесорубы и лесовозчики пункта включились в социалистическое соревнование, приняв на себя конкретные обязательства. Необходимо, чтобы примеру лорбинцев следовали все лесорубы и лесовозчики нашего округа.

Партийные и комсомольские организации, агитаторы, работающие среди рабочих лесозаготовок, должны ознакомить их с рапортами т. т. Ремизанова и Хатыловой на имя товарища Сталина и на основе этого поднять лесорубов и лесовозчиков на соревнование за досрочное выполнение сезонного плана лесозаготовок, за право первыми подписать рапорт великому Сталину.

ТОВАРИЩУ СТАЛИНУ ИОСИФУ ВИССАРИОНОВИЧУ

Рапорт

Дорогой Иосиф Виссарионович!

В числе колхозников и колхозниц, рабочих и работниц, инженерно-технических работников и служащих лесной промышленности Тюменской области я, колхозница-лесоруб Лорбинского лесопункта, Ханты-Мансийского леспромпхоза, дала Вам слово, Иосиф Виссарионович, выполнить досрочно —к 20 марта 1948 года—сезонный план лесозаготовок и подписала данное Вам обязательство.

С чувством великой радости докладываю Вам, товарищ Сталин, что слово я сдержала, свое сезонное задание выполнила к 15 января, а к 1 февраля заготовила 263 фестметра леса.

Я обязуюсь в дальнейшем работать так же производительно и до 1 марта 1948 года заготовить еще 100 фестметров леса.

Сусанна Яковлевна Хатылова,

колхозница-лесоруб колхоза имени Калинина, Кондинского сельсовета, Микояновского района, Тюменской области.

За новые успехи на лесозаготовках

ЛЕУШИ(по радио) Бригаду лесорубов Карагаевского колхоза „XXI годовщина Октября“ (председатель Омских Павел Иванович) возглавляет Тарханова Зоя. Эта бригада выполнила сезонный план лесозаготовок к 1 февраля на 136 процентов, заготовив 2.230 фестметров леса. Лесорубы обязались заготовить к 20 марта еще 1 500 фестметров древесины.

Лесорубы и лесовозчики колхоза „Заря“ (пос. Малонивный), где председателем Расчектаев Андрей Григорьевич, а бригадиром лесозаготовок т. Калинин, заготовили к 1 февраля леса 3.157 фестметров, перевыполнив сезонное задание на 40 фестметров. План по лесовывозке в количестве

4.890 фестметров они выполнили к 4 февраля. Взято новое обязательство—заготовить и вывезти к 20 марта еще 1400 фестметров леса. На соревнование вызваны колхозники колхоза „Новая долина“ (пос. Ягодный), где председателем Ермаков Шакир.

Лесорубы и лесовозчики колхоза „Новая долина“, приняв вызов на соревнование, дали слово завершить сезонный план по заготовке леса в количестве 1804 фестметра и по вывозке 2.410 фестметров к 10 февраля, а к 20 марта заготовить дополнительно 1200 и вывезти 900 фестметров леса.

В. И. Будылдин,

и. о. председателя исполкома Кондинского райсовета.

ОБЯЗАТЕЛЬСТВО ВЫПОЛНЕНО

ЛОРБА (по радио). Пилот Лорбинского лесопункта тов. Устинов брал на себя обязательство заготовить в свободное от основной работы время 150 фестметров леса. Свое обязательство пилот выполнил с честью. К 31 января он нарубил 155 фестметров древесины.

Тов. Устинов борется сейчас за выполнение нового обязательства—нарубить до конца сезона в свободное от основной работы время полтора фестметра леса. Пасынков.

Пилот Лорбинского лесопункта П. А. Устинов,

обратившись ко всем пилотам округа с призывом заготовить в течение стахановского месячника 150 фестметров леса, успешно выполнил свое обязательство. Вместе с тем он хорошо обслуживал и лесорубов. На правке и точке цил т. Устинов ежедневно выполнял дневное задание от 150 до 270 процентов, вместо 40 лесорубов обслуживал 55. Тов. Устинов свой стахановский метод работы передает другим лесорубам непосредственно в лесосеке.

Пузин,

инспектор отдела кадров леспромпхоза.

План рыбодобычи перевыполнен

Рыбаки Троицкого рыбзастава Усть Иртышского рыбзавода с ревнуются за досрочное выполнение пятилетнего плана. В результате соревнования январский план добычи рыбы участком перевыполнен.

Колхозники артели им. Чкалова под руководством бригадира лова Вахова Ефима Сергеевича за 25 дней января выполнили план первого квартала на 225 процентов, а месячный план перекрыли в четыре с половиной раза. Члены артели „Красный Урал“, где бригадиром лова Левдин Андрей Степанович, выполнили месячный план на 175 процентов.

Заседания Верховного Совета СССР

В Совете Национальностей

2 февраля Верховный Совет СССР продолжал свою работу. В 11 часов утра открылось заседание Совета Национальностей. Председатель Совета Национальностей депутат В. В. Кузнецов представил слово для содоклада бюджетной комиссии председателю бюджетной комиссии Совета Национальностей депутату И. С. Хохлову.

В докладе депутата Хохлова со всей убедительностью отражены успехи советского народа в борьбе за выполнение плана второго года послевоенной пятилетки. В 1947 году во всех союзных республиках значительно увеличен объем валовой продукции республиканской и местной промышленности, в частности по РСФСР выпуск валовой продукции за прошлый год возрос на 20 процентов, в Узбекской ССР—на 23,8 процента, в Латвийской ССР—на 49,3 процента. Депутат Хохлов от имени бюджетной комиссии вносит предложение утвердить Государственный бюджет СССР на 1948 год по доходам в сумме 429 миллиардов 150 миллионов рублей и по расходам—в сумме 388 миллиардов 41 миллион рублей.

В прениях по докладу о Государственном бюджете СССР выступили депутаты Н. Н. Пономаренко (Запорожская область), В. Т. Лацис (Латвийская ССР), З. Н. Чхубианишвили (Грузинская ССР), Д. Джангозин (Казахская ССР), П. Г. Бурлычев (Московская область), Г. В. Нигмджанов (Башкирия), Н. Г. Когаль (Молдавская ССР), Г. И. Кондратьев (Марийская АССР), М. Самедов (Азербайджанская ССР).

Все выступавшие говорили о самоотверженном труде народов Советского Союза и о тех успехах, которых они достигли под руководством партии Ленина—Сталина. Депутат Лацис сообщил, что за два с половиной года после окончания Отечественной войны Советская Латвия достигла, а по некоторым отраслям промышленности превысила довоенный уровень производства.

Промышленность Азербайджанской ССР, заявил депутат Самедов, в 1947 году план по валовой продукции выполнила на 106,1 процента.

Все эти достижения отражены в цифрах исполнения Государственного бюджета Советского Союза за 1947 год.

В Совете Союза

В 6 часов вечера открылось заседание Совета Союза. Председатель Совета Союза И. А. Парфенов представил слово для содоклада бюджетной комиссии председателю бюджетной комиссии Совета Союза депутату Л. Р. Корнеев.

Охарактеризовав успехи, достигнутые нашей страной во всех областях социалистического строительства в 1947 году, депутат Корнеев предлагает утвердить Государственный бюджет на 1948 год с некоторыми поправками, в частности бюджетная комиссия предлагает увеличить доходы на общую сумму 1.208 300 тысяч рублей.

После доклада товарища Корнеев Совет Союза приступил к обсуждению до-

клада о Государственном бюджете СССР.

В прениях выступили депутаты Т. А. Селиванов (Москва), Д. С. Коротченко (Украинская ССР), П. С. Попков (Ленинград), М. И. Родионов (РСФСР), А. М. Пузанов (Куйбышевская область), М. В. Кулагин (Новосибирск), С. Бабаев (Туркменская ССР), В. В. Лукьянов (Ивановская область). После выступления депутата В. В. Лукьянова заседание Совета Союза было объявлено закрытым.

3 февраля в 11 часов утра открылось заседание Совета Союза. В тот же день в 6 часов вечера открылось очередное заседание Совета Национальностей. (ТАСС).

ЛЕСОВОЗНЫЕ ПЛАШКОУТЫ

На Батуриной су-достроительной верфи (Томск) построены первые лесовозные плашкоуты грузоподъемностью 800 ку-

бометров леса. Использование их значительно ускорит лесоперевозки.

(ТАСС).

